
Найпопулярніші теплові насоси NIBE в Україні!
NIBE F2120 працює до -25 оС 
та забезпечує температуру 

теплоносія +65 оС

Геотермальні теплові насоси 
NIBE F1145 та F1245 (з вбудованим 

бойлером на 180 літрів)

NIBE SPLIT працює до -20 оС та забезпе-
чує температуру  теплоносія +58 оС

NIBE UPLINK 
моніторинг 

та 
керування 
роботою 

теплового насоса 
через мережу 

Інтернет. 

Відеоогляд роботи 
теплових насосів 

NIBE F2120  в каскаді

Всі сучасні моделі теплових насосів NIBE мають вбудовану можливість підключення до мережі Інтернет.
NIBE аналізує роботу десятків тисяч теплових насосів встановлених в різних кліматичних зонах і випускає 
оновлення зі зміною алгоритму роботи для ще більшої ефективності. В тепловому насосі який працює в Вашо-
му будинку вже декілька років можуть безкоштовно з’явитися нові функції і режими роботи!

NIBE проектує обладнання таким чином, щоб його актуальність і 
здатність задовольняти потреби користувача зберігалася протя-
гом багатьох років після встановлення. Інженери NIBE не знають, 
які технології і смарт гаджети будуть актуальні завтра, але вже 
сьогодні вони заклали в обладнанні можливість підтримувати 
інтеграцію цих гаджетів для спільної роботи системи.

Керування системами NIBE реалізовано максимально зручним 
для користувача. При запуску будь-якого теплового насосу 
користувача зустрічає коротка інструкція з налаштувань і одразу 
пропонується виконати ці налаштування. В кожному пункті 
меню знаходяться підказки про те, за що відповідає даний пункт 
меню і поради щодо того, як краще виконати налаштування. 

При виявленні помилок в роботі система автоматичного діагно-
стування виводить на екран: назву та номер помилки, а також 
розгорнуте пояснення можливих причин її виникнення. Це допо-
магає самостійно та швидко усунути помилку без виїзду сервіс-
ного спеціаліста. 

Можливість віддаленого доступу через мережу Інтернет при-
сутня у всіх моделях теплових насосів NIBE. Це дає змогу кори-
стувачам отримувати актуальну інформацію про стан системи, 
а сервісним спеціалістам виконувати віддалену діагностику 
обладнання. Відрите API надає можливість віддаленого доступу 
зі сторонніх сервісів.

Приклад сервісів які підтримують інтеграцію з NIBE сьогодні.

Ваш тепловий насос продовжує оновлюватися 
навіть після його встановлення.

Готовність до майбутнього

Акцент на зручності



NIBE
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Тепловий насос NIBE - справжній Швед! 

Чесні характеристики яким довіряють!

З часу свого заснування у місті Маркарид (Швеція) у провінції Смо-
ланд майже 70 років тому NIBE перетворилася на глобальну групу, 
в якій в середньому працюють 17 000 співробітників. У 2020 році 
реалізовано продукції на 2,5 млрд. євро.

На біржі Nasdaq Nordic Large Cap з 1997 року NIBE входить до списку 
під ім’ям NIBE Industrier AB, із вторинним переліком - на швейцар-
ській біржі SIX Swiss Exchange з 2011 року.

NIBE - найбільший виробник теплових насосів у Європі та Північній 
Америці.

Ми пропонуємо  широкий асортимент інтелектуальних та висо-
коефективних продуктів для опалення, охолодження, вентиляції, 
нагріву води для побутових потреб, нагріву басейну тощо. Викори-
стовуючи безкоштовну енергію природи — створюємо ідеальний 
клімат у приміщенні з найменшим можливим впливом на навко-
лишнє середовище.

NIBE проектується, виготовляється і тестується в Швеції! Саме тому 
техніка NIBE відрізняється якістю та безумовною надійністю. 

Перед серійним виробництвом будь-яка модель протягом декількох 
років проходить тестування на предмет надійності і ефективності.  
Лише після успішного закінчення тестувань модель буде запущена 
в серійне виробництво. NIBE «приймає на озброєння» лише ті рі-
шення і технології які можуть забезпечити надійність обладнання.  
Для зменшення вартості обладнання NIBE часто купує виробників 
комплектуючих повністю або частково. Наприклад, NIBE повністю 
володіє такими виробниками водонагрівачів як Drazice і Biawar. 

Такий фундаментальний підхід дає можливість зменшити вартість 
обладнання і дати покупцю можливість не переплачувати. Цього не 
можуть зробити дрібні європейські виробники.

Заміри всіх показників відбуваються згідно з європейськими нор-
мами EN в призначених для цього лабораторіях. Невідповідність ха-
рактеристик недопустима для такого великого концерну як NIBE. Всі 
показники знаходяться під пильним наглядом конкурентів, органі-
зацій з захисту прав споживачів та наглядачів зі сторони держави.

Перший тепловий насос NIBE FIGTHER TWIN представлено  

на сантехнічній виставці у 1981 році.

1981                                     2021

40 років досвіду виробництва 
найкращих теплових насосів
Вважається що тепловий насос це нова технологія. З одного боку це так, але з іншого ні, 
адже в 2021 році НІБЕ святкує 40-ву річницю з початку СЕРІЙНОГО виробництва теплових 
насосів. Досвід українського представництва NIBE дещо менший, але теж вражає, адже 
перший тепловий насос був встановлений у 2006 році (працює до сих пір). А масове вста-
новлення почалося з 2008 року. За всі роки існування на українському ринку було змонто-
вано понад тисячу теплових насосів різних типів.

Сьогодення

Сьогодні NIBE має широкий асортимент продукції який складаєть-
ся з понад 200 артикулів різних типів. Це дає змогу задовольнити 
потреби в нагріві і охолодженні будь- якого об’єкту від малого до 
великого. І ми це успішно робимо, адже наше обладнання однако-
во комфортно створює клімат у квартирі в Києві площею 40 м2 і на 
курорті в Косино з тепловим навантаженням 500 кВт. Теплові насо-
си NIBE однаково гріють дітей в дитячому садочку Києва «LeapKids» 
площею 2000 м2, і невеличкому Медцентрі «Педіатрія» у Львові.

Ми відбираємо тепло з повітря, землі, водойми, скелі, утилізуємо 
тепло витяжного повітря і навіть  стічні води в лікувальному сана-
торії  Трускавця використовуємо в якості джерела первинного кон-
туру.

Ознайомтесь з цими прикладами за посилнанням https://nibe.ua/example

Більш детально про новий тепловий насос нового покоління NIBE S серії:

технічна 
інформація

розпаковка NIBE 
S1155-16

автоматика керу-
вання тепловим 

насосом

будова теплового 
насоса 




